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ЦЕНТАР ЗА ПОМОЋ СТАРИМ ЛИЦИМА 

И З В Е Ш Т А Ј   О   Р А Д У  

за 2013. годину 
  

Пројекат ''Центар за помоћ старим лицима'' у партнерству 

реализују Црвени крст Новог Сада, Caritas Деканата Нови Сад, 

Екуменска хуманитарна организација и Новосадски хуманитарни 

центар.  Пројекат подржава Градска управа за социјлану и дечију 

заштиту Града Новог Сада.  

 

Центар за помоћ старим лицима је покренут са циљем да 

допринесе унапређењу квалитета живота старијих грађана Новог 

Сада, кроз побољшану доступност и разноврсност услуга кућне 

неге, помоћи у кући и психосоцијалне подршке, као и кроз 

унапређење система социјалне заштите за стара лица у Новом 

Саду. Центар обухвата рад  Инфо центра и и пружање услуга неге 

и помоћи у кући. 

 

Инфо центар за старије особе отворен је 1. октобра 2010. године,  

у оквиру обележавања Међународног дана старијих особа, са 

циљем да се унапреди квалитет живота нашим старијим суграђанима кроз побољшану 

доступност информација о правима и услугама које су њима намењене. Грађани путем телефона 

добијају детаљне информације о доступним услугама у Граду, договарају  посете стручног тима, 

а веома често им је потребан савет или подршка. Највећи број  позива односи се на питања у вези 

пружања услуга неге и помоћи у кући.  

 

Поред наведеног,  води  се јединствена база података о грађанима  који се обрате Инфо центру, са 

подацима која им је информација дата или коме су упућени. Такође се евидентирају њихове 

потребе за услугама неге и помоћи у кући,  као и њихова питања и проблеми.  

 

Током 2012. године било је укупно 798 позива, а број тражених  информација је  приказан у 

следећој табели: 

 

Р.бр. ВРСТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ Број позива 

1 Кућна нега 318 

2 Помоћ у кући 228 

3 Материјална помоћ 55 

5 Здравствена делатност 39 

6 Институционални смештај 49 

7 Психосоцијална подршка  53 

8 Правна помоћ 7 

9 О инфо центру 33 

10 Разно 16 

 УКУПНО 798 



2 

 

 

У следећој табели су приказани подаци колико  грађана је упућено у наведене организације или 

институције, у зависности од тражене  информације:  

 

Р.бр. ОРГАНИЗАЦИЈЕ, ИНСТИТУЦИЈЕ... Број упута 

1 ЕХУМЕНСКА ХУМ. ОРГАНИЗАЦИЈА 136 

2 CARITAS Деканата Нови Сад 138 

3 НОВОСАДСКИ ХУМАНИТАРНИ ЦЕНТАР 124 

4 ЦРВЕНИ КРСТ НОВОГ САДА 112 

5 ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 108 

6 ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР 104 

7 УДРУЖЕЊЕ ПЕНЗИОНЕРА 64 

8 ДРУГИ 82 

 УКУПНО 868 

 

Разлика између тражених информација и упућивања на организације, институције је настала због 

тога што се једно лице упућивало на више актера, у зависности од информације које је лице 

тражило. 

 

Услуге помоћи у кући и кућне неге се пружају у 

оквиру Центра, по заједничким  стандардима и скали 

партиципације које користе све организације у 

пројекту. Из Буџета Града финансирано је 2.610 сати 

пружених услуга, што износи 62% цене услуга, а 

осталих 38% су  у плаћању услуга учествовали сами 

корисници. Током године, број корисника ових 

услуга се кретао од 45 до 70, у зависности од потреба 

грађана који су се јављали Инфо центру и тражили 

ове врсте помоћи.  

Услуге кућне неге  и 

помоћи у кући 

пружали су: Caritas Деканата Нови Сад, Екуменска хуманитарна 

организација и Новосадски хуманитарни центар. 

 

Поводом обележавања три године од отварања Центра за стара 

лица, 1. октобра 2013. у Клубу за старе Екуменске хуманитарне 

организације,  организована је креативна радионица за кориснике  

Клуба и кориснике Центра.  Црвени крст Новог Сада, Екуменска 

хуманитарна организација, Новосадски хуманитарни центар и 

Caritas Деканата Нови Сад  су презентовали рад Центра као добар 

пример сарадње са локалном самоуправом и умрежавања 

организација са циљем боље заштите старих особа.  Црвени крст 

Новог Сада је свим учесницима обезбедио саксије са цвећем које 

је поклонила ШОСО``Милан Петровић``. 

Током године одржано је 14 састанака на којима се договарало о 

реализацији планираних  активности и подношењу месечних извештаја пружених услуга. 


